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INSTALACION

(D Ubique el TV en la habitacién de tal forma que no esté expuesto a la luz solar directa. La
oscuridad total o el reflejo en la pantalla de la imagen puede ocasionar fatiga ocular. Se
recomienda una iluminacion suave e indirecta para visualizar el equipo comodamente.

@ Deje espacio suficiente entre el receptor y la pared para permitir la ventilacion.

(@ Evite lugares calientes en exceso para evitar dafios posibles en el gabinete o dafios prematuros.
@ No instale el receptor en un lugar que esté cerca de fuentes calientes como radiadores,
conductos de aire, luz solar directa, 0 en un compartimiento o drea que esté cerrada. No cubra
las aberturas de ventilacién cuando use el TV.

(® El indicador permanecera encendido durante 30 segundos aproximadamente cuando se corte la
electricidad, durante este periodo, no puede encenderse nuevamente hasta que el indicador se

apague. jGracias por su atencion!

® Para evitar que se propague fuego, mantenga velas u otro tipo de objetos
con llamas lejos de este producto en todo momento.

Advertencia
PRECAUCION

RIESGO DE DESCARGAS
ELECTRICAS

PRECAUCION: PARA EVITAR EL RIESGO DE

DESCARGAS ELECTRICAS.

NO QUITE LA CUBIERTA (O PARTE TRASERA).

NO EXISTEN PIEZAS QUE EL USUARIO PUEDA REPARAR.
CONSULTE A UN TECNICO DE SERVICIO CUALIFICADO.

Este simbolo sirve para alertar al usuario y evitar riesgos de sufrir
descargas eléctricas, no desmantele el equipo a menos que se

lleve a cabo por personal de servicio cualificado.

Este simbolo tiene como proposito alertar al usuario sobre la
presencia de instrucciones importantes de operacion y de

mantenimiento en la documentacion que acompafia al aparato.

Este dispositivo es de clase Il o aparato eléctrico con doble
D aislamiento que ha sido disefiado de tal manera que no requiere
una conexion de seguridad eléctrica a tierra.
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cion
;e usan altos voltajes.
sa del producto! Consulte a un técnico de servicio

cion
lios o peligros de descargas eléctricas, no exponga

il a la lluvia o humedad, no coloque objetos llenos
10 vasijas, sobre ¢l aparato.

cién
tos en las ranuras o aberturas del gabinete del TV.

juidos sobre el receptor del televisor.

fn
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Descripcion de la unidad principal

Funcion de los botones del panel de control

& SOURCE (FUENTE): Seleccione la sefial de entrada. )
MENU: Pulse este boton para seleccionar el menu principal.
VOL+: Subir volumen.
VOL-: Bajar volumen.
CH+: Incrementar canal de TV
CH-: Disminuir canal de TV
\._POWER (ENCENDIDO): Enciende o apaga el TV. 4

Conexiones del terminal de TV

Conector Funcién | Descripcion

EARPHONE | Conectado al amplificador de audio u otro dispositivo con esa entrada de audio.

COAXIAL | Conectado a la entrada digital coaxial para amplificador de audio.

Terminales de Entrada YPbPr

YPbPr Conectar a equipo con salida componente video.
AVIN Terminal de entrada de audio y video (E/D), Audio (E/D) se puede usar como
entrada de audio YPbPr.
RF Terminal de entrada ¢
Conectado a un equip

HDMI Conectado a un equip

USE Insertar USB.

CI Ranura para dispositi

Configuracion opcional:
Conecte el USB en la toma de USB del equipo.

NOTA

@ Solamente disponible para 500 mA, max. de

conecte a través de la toma de USB.
® Para garantizar que funcione bien HD movi

para HD mévil. No use al mismo tiempo la toms



Mando a distancia
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E Modo TXT: Pulse para llamar de nuevo el botén para teletext.
Press desactivar el teletexto.

=3 Modo TXT: botén HOLD-pulsa para congelar la pigina de

teletexto.

(1) : Pulse este botén para encender o apagar el TV.

0-9: Seleccione y cambie los canales usando 0 - 9.

=/—=: Para cambiar el digito del programa.

GO : Para cambiar entre el canal actual y el anterior. Repetir el
programa en MEDIA.

PICTURE : Seleccione el modo de imagen.

SOUND : Seleccione el modo de sonido.
ASPECT (ASPECTO): Pulse este boton para ajustar la relacion de

aspecto de la imagen.

CH+/- : Este bot6n sirve para incrementar y disminuir el canal.
VOL+/- : Ajustar el volumen.

ﬂ : Pulse este boton para silenciar o restaurar el sonido.

MENU {MENI:T}: Pulse este boton para ingresar al meni principal v
realizar varios ajustes opcionales.
SOURCE (FUENTE): Pulse este botén para cambiar la fuente de la

sefial.

ENTER (INTRO): Introduzca la opcion seleccionada o ejecute la
operacion seleccionada y pulse este botén para visualizar “Channel list™

(Lista de canales) en el modo TV.

4% 4 »: Pulse los botones de flecha para seleccionar o ajustar
los modos punto del mena TV.

EXIT (SALIR) Pulse este boton para salir de OSD (Visualizacidn en
pantalla).

INFO:Pulse el botén para visualizar la fuente de corriente y de
canales.

ROJO, VERDE, AMARILLO, AZUL: Corresponde a los diferentes
temas con el mismo color.

44 Modo USB: Pulse para Reproducir Fast Backward.

M Modo USB: Pulse para Fast Forward Play.

MM Modo USB: Pulse para seleccionar el archivo siguiente o chepter.
M4 Modo USB: Pulse para seleccionar el archivo anterior o chepter.
MI Modo USB: Pulse para Reproducir / Pausa la reproduccién de archivos.

B Modo USB: Pulse para detener la reproduccién de archivos USB.

'
m
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pulse el botén de nuevo para descongelar la pagina.
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: Cancela el teletexto pero no sale del modo
ra vez el boton de teletexto para mostrarlo.

: Pulse el botdn para encender de nuevo
'ress botén para apagar Subpage.

NDICE-Pulse para llamar Indice de la pagina principal.

[AMANO-Pulse para cambiar el tamafio de teletexto.

: Pulse el botén para visualizar los subtitulos
Q.

Modo DTV: Pulse el botén para visualizar los
mibles.

I['V: Presione para llamar la lista de canales.
nte el ajuste del cliente de "Favorite List"
[itos).

1 la guia electronica de programas.

delos con la funcién DTV unicamente).

-a iniciar la grabacién del programa DTV en USB.
nés informacién, por favor revise chepter

el boton para pausar el programa actual DTV y
vacion en segundo plano (se usa Unicamente para

modelos con uncidn DTV).

USB: Pulse para acceder directamente al ment USB-Media.

Para obtener mds informacién, por favor revise chepter
"Multimedia-USB".
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Guia de instalacion

Si es la primera vez que enciende el TV y si no existen programas grabados en la
memoria, en la pantalla se visualizarda el meni “Installation Guide”(Guia de instalacion).

1. Seleccién de idioma de OSD -
Pulse los botones “4/v” y “ENTER”
para seleccionar el idioma local, o pulse el ® Pig Sig

botén “VERDE” para ir a la siguiente pagina.

2. Seleccion del pais local pais Reino Urido
Pulse los botones “4/v” y “ENTER” .

para seleccionar el pais local, o pulse el Polonia

boton “VERDE™ para ir a la siguiente pagina y . fei mre e

el boton “ROJO” para ir a la pagina anterior.

3. Seleccion de ajuste de APAGADO pr—e

AUTOMATICO DE TV tras un periodo vonde e [ [

de inactividad
Pulse los botones “4/v” y “ENTER”

para seleccionar el tiempo que debe = FgAn  m ok

transcurrir tras un periodo de inactividad

para apagar el TV de forma automatica, o

pulse el boton “VERDE” para ir a la siguiente

pagina y el boton “ROJO” para ir a la pagina anteric

4 . Instalar conexién a TV

Usted puede elegir la conexién de aire o
de cable de antena ..
Por favor, seleccione con los botones arriba /
abajo en la antena Tipo de conexién remota y
pulse el botén OK-ENTER para confirmar.

Por favor botén verde para confirmar.
Pulse el botén ROJO para volver el ment ante

5. Seleccion de biisqueda de canal

Pulse los botones “4/v” y “ENTER”
para seleccionar el método de busqueda
automatica de canal. O pulse el boton
“ROJO” para ir a la pagina anterior.

Nota:
1. La imagen se proporciona solo como
referencia debido a que la informacion n

2. La buasqueda de los programas requerira ti
ES



mejor corresponda con su gusto. Pulse el botdn
uida pulse los botones “4&/w” y “4/P” para

Menu Volver
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ter Renomborar

wograma y pulse el boton “VERDE” para bloquear
D000™.

len ser ajustados cuando el Canal de bloqueo

yrograma y pulse el botén “ROJO” una vez para

rograma y pulse el boton “AMARILLO" para
0" nuevamente para cancelar el ajuste.
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it OSD. Enseguida pulse los botones “4&/¥” y

Configuracion

ENTRAR

Ext Salir Menu Volver




Audio

Cuando seleccione la fuente DTV, el usuario puede ingresar < Sochi %

a “ldioma de audio”pulsando el botén "AUDIO".
La ventana “Idioma de audio” se muestra como sigue.

Pulse el boton “4&/¥" para seleccionar el meni “ Idioma de audio”.

Subtitulos L —

Cuando seleccione la fuente DTV, el usuario puede ver los 4 Apagado >
subtitulos (dependiendo de la emisora) pulsando el botén
*“ Subtitulos™.

¥ Mover

EPG (Guia electronica de programas)



Pulse los botones “SOURCE” (FUENTE) y ““4
y seleccione la fuente “USB 7 (MEDIOS).

1. Pulse el botén “<4/»” y pulse el botén
“ENTER” para ingresar.

1.1 Pulse el boton “4A/¥w” para
seleccionar el disco de la unidad que desea
visualizar y pulse el boton “ENTER” para
ingresar.

1.2 Pulse el botén “4A/w” y “ENTER”
para seleccionar el archivo que desea
visualizar en el meni de seleccion de

archivos, enseguida pulse el botén “ MI”

Nota: Las imdgenes relacionadas con
las funciones son solo de referencia
por lo que le pedimos que actie en conformi

con las circunstancias exactas.

ES






3). Pulse el botén “A /¥ para seleccionar [=ta de grabacion
el menu *“ Lista de grabaciéon™ y pulse el
boton “ENTER™ para ingresar al meni
secundario, pulse el botén “A/¥” y

“ ™I para reproducir o pausar el archivo

grabado.

Menu &Y Enter

Funcicnalidad - PVE [ Timeshift

seieorion de Partocn  [ERIEECENNN »

4). Pulse el botén “4A/w” para seleccionar

el ment ““ Inicio de la grabacién™ y pulse - —) e BTN
L . BT TT—
el botén “ENTER” para 1mciar la grabacion. Scnida ¢Desea iniciar |3 grabaciin?  IETETITRE

Nota: El disco U sera formateado al realizar grabaciones, no guarde archivos importantes en
el disco U.

)
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Resolucion de problemas

Antes de consultar al personal de servicio, compruebe la siguiente tabla para encontrar posibles

soluciones.

PROBLEMA SOLUCION

® Aseglrese de que el cable de alimentacion esté
El TV no enciende conectado.

® | as pilas del mando a distancia podrian estar agotadas,
cambielas.

® Compruebe el cable entre el TV y la antena/dispositivo
de AV externo.

No hay imdgenes ni sonido. ® Pulse el botén de alimentacion en el mando a distancia.

® Pulse el botén SOURCE (FUENTE) en el mando a
distancia, después pulse varias veces el boton “ A /¥ ”
para seleccionar la fuente de TV.

® Compruebe el cable entre el TV y la antena/dispositivo
de AV externo.

Mala calidad de imagen, | ® Intente con otro canal, la estacion podria tener

buena calidad de sonido. dificultades de emision.

® Ajuste el brillo/contraste en el menu de video.
Compruebe que la unidad esté ajustada en PAL

Ruido de audio ® Mueva cualquier equipo infrarrojo lejos del TV.

El panel LED TFT usa un panel que consiste de sub-pixeles que requieren tecnologia sofisticada
para producirlo. Sin embargo, pueden existir unos cuantos pixeles brillantes u oscuros en la pantalla.
Estos pixeles no tendran ningliin impacto en el desempefio del producto.

)



Segun la directiva de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrénicos

(RAEE), los residuos AEE han de recogerse y tratarse por separado. Si

en un futuro necesita desprenderse de este producto NO lo ponga en

los residuos domeésticos, envielo a los puntos de recogidas de residuos N
existentes en su area. De igual manera, debe extraer los residuos de

pilas y/o acumuladores antes de |la entrega del RAEE a través de los m
canales de recogida separada habilitados al efecto (distribuidores y/o IM
instalaciones de las Entidades Locales)



neulr

NVR-7702-43FHD2-N
43” (109,22 cm) DLED TELEVISION

MANUAL DE USUARIO
User MANUAL
MANUAL DO UTILIZATOR




® Installation

® Warning

® Caution

® Main Unit Description
® Remote Control

® OSD basic adjustment
® DTV Features

® USB Features

® PVR Operation

® Trouble Shooting

EN 1

)



Installation

(L) Locate the TV in a room where direct light does not strike the screen. Total darkness or a
reflection on the picture screen can cause eyestrain. Soft and indirect lighting is recommended for
comfortable viewing.

@ Allow enough space between the receiver and the wall to permit ventilation.

(8 Avoid excessively warm locations to prevent possible damage to the cabinet or premature
component failure.

@ Do not install the TV in a location near heat sources such as radiator, air ducts, direct sunlight,
or in a place somewhere like close compartment and close area. Do not cover the ventilation
openings when using the TV.

® The indicator light will last about 30 seconds to go out after cutting off the electricity, during

this period, you cannot repower it on until the indicator light goes out, thanks a lot for your
attention!

from this product at all times.

Warning
CAUTION
A RISK OF ELECTRIC SHOCK A
DO NOT OPEN

CAUTION: TO AVOID THE RISK OF ELECTRIC SHOCK.
DO NOT REMOVE COVER (OR BACK).

NO USER- SERVICEABLE PARTS INSIDE.
REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

® ﬂ To prevent the spread of fire, keep candles or other open flames away

This symbol is intended to alert the user to avoid the risk
of electric shock, do not disassemble this equipment by anyone

except a qualified service personnel.

This symbol is intended to alert the user to the presence
of important operating and maintenance instructions in

the literature accompanying the equipment.

This equipment 1s a Class Il or double insulated electrical appliance.
D It has been designed in such a way that it does not require a safety
connection to electrical earth.

EN2 @
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used in the operation of this product.
roduct's casing. Refer servicing
¢ personnel .

1 electrical shock hazard, do not expose
) rain or moisture, do not place objects
ds, such as vases, on the apparatus.

1sh objects into the television cabinet

Never spill any kind of liquid on the

he main unit to direct sunlight and other
lo not stand the television receiver
products which give off heat. E. g. video
Audio amplifiers. Do not block the

in the back cover. Ventilation is essential

‘d under the main unit or other heavy objects.

: of electrical component. Do not squash m



ion
lean on, push suddenly the product
1 should Pay special attention to

tion

main unit on an unstable cart stand,
:rious injury to an individual, and
levision, may result if it should fall.

tion

't is not used for an extended period
isable to disconnect the AC power
- outlet.

fion

1sed in this product is made of glass.
break when the product is dropped
mpact. Be careful not to be injured
pieces in case the LED panel breaks.

)
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@ RF Antenna Input termii

Connect to equipme:

HDMI Connect to equipmer
[ USB Insert USB.

C1 Slot for Common Int

Optional Configuration as bel
Connect the USB to the USB jack on the set.

NOTE

e [t is only 500 mA MAX of DC current output-
e To ensure the Mobile HD works well, you s
the Mobile HD. And do not use the USB jack

El



Remote control

(®) : Press this button to turn the TV on or off.

:'/Q-}\': ;'/ﬁ\'; 0-9: Select and switch to a channel using 0 - 9.
e R, v
=/-==: Switch the am digit.
|H.”-TI.IHE sul.lm| ASPECT| PTOET &
'/_,..__\: — —— G : Switch back and front between the current and previous
:! *:;;' g_ s 3 ::-;: channels Repeat the program in MEDIA
I../'4'._"\| /5"‘\.| I.fé_"\.l PICTURE : Select picture mode.
e ke S
SOUND: Select sound mode.

@ @ | ASPECT: Press to adjust picture ratio.
o/ )

l’ 0 ‘ ) CH+/- : Change the channel up and down.
. VOL+/- : Adjust the volume.

(MENU) (souRce
— ,-fl/\ — K : Press this button to mute or restore sound.
N
I,-ﬁ”‘l\, ~ / \‘-, MENU: Press this button to enter the main menu for various
I" !'-. :‘E.l.m?.ﬁ: ’,-' optional adjustable setting.
{” ;\\JIIFD SOURCE: Press to change signal source.
/ET: o IL@\' ENTER: Enter the selected option or execute the selected
N @) () operation,and press this button to display “Channel list” in TV mode.
I + | \._./I [ + 1
CH VoL 4 ¥ 4 p:Pressarrowbuttons to select or adjust the desired
L= | (use) | - item on the TV Menu.
\- /, _ iy '.\.- -./. . .
E EXIT: Exit the OSD (On-screen display).
- I REPEAT INFO:Press button to display current source and channel Information.
=¥ .
E |El [- RED, GREEN, YELLOW, BLUE: Correspond to the different
SUBTITLE v LIST
[ =) ] En| 3 colored subjects.
ADIO 44 USB Mode:Press to Fast Backward Play.
coum| [ rec | frs
M USB Mode:Press to Fast Forward Play.
M1 USB Mode:Press to select next file or chepter.
( ) 4 USB Mode:Press to select previous file or chepter.
nNeuvlr . :
MI USB Mode:Press to Play/Pause file reproduction.
b A

B USB Mode:Press to Stop USB file reproduction.
REPEAT: USB Mode: Press to select the repeat play mode.

&= TXT Mode:Press to call teletext.Press button again to
turn off teletext.

E3 TXT Mode:HOLD-press button to freeze teletext page.

press button again to unfreeze page. m

EN 6 @
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SUBTITLE v LIST
& &) (=
ALDIO

TXT Mode: Cancel the teletext but not to exit teletext
press again to show teletext.

E9 TXT Mode:Press button to turn on Subpage. Press again
button to turn off Subpage.

Ei TXT Mode:INDEX-Press to call Index main page.
E% TXT Mode:SIZE-Press to change teletext size.

TXT Mode:Press button to display hidden teletext information.

SUBTITLE: TXT Mode:Press button to display teletext subtitle.
DTV Mode:Press button to display available subtitles.

AUDIQ: Display and selects audio systems.

LIST: TV Mode:Press to call Channel List.

W : Switch between customer set " Favorite List"

EPG: Enter electronic program guide.
(Used for models with DTV function only)

REC:Press to start Recording DTV program on USB.
For more Info,please check chepter”"PYR"and “REC”.

T.SHIFT: Press the button to pause current DTV program and
start record background (Used for models with DTV function only)

USB:Press to direct access to USB-Media Menu.
For more Info,please check chepter”Multimedia-USB".

)
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Installati

If this is the first time you are turning ¢
TV memory, “Installation Guide™ menu will

1. OSD language selected
Press “a/v” and “ENTER” buttons to sele«

local language, or press “GREEN” button to

2. Local country selected

Press “4/v” and “ENTER” buttons to
select the local country, or press “GREEN"
button to next page and “RED” button previous

3. No operation TV AUTO POWER OFF
setting selected

Press “a/w” and “ENTER” buttons to
select the time of no operation TV auto
power off, or press “GREEN" button to
next page and “RED"” button previous page.

4 . Setup Auto Search Type.

You can choose All programs search,only
ATV (Analog TV)or DTV(Digital TV) programs.

Please select by the Up/Down buttons on the
remote Receiving Signal Type and Press OK-ENTI
button to confirm.

Press RED button to go back on previous men

5. Auto search channel way selected

Press “a/w” and “ENTER” buttons to
select auto search channel way. or press
“RED” button previous page.

Note:
1. The picture is provided for reference o
since the info displayed may be differe
2. Searching for platform will take a long tin
please be patient!

El






)} menu. Then press “4 /%™ and “</»” buttons to

mer

erOf LN
|paired . Ooff |
o
ashift

v v v v v v v w

Exit Ex]t Menu M.“

ress “ENTER” button to input password, then
ters.

4

Exit JExit Menu |Return

nd press “ENTER" button to enter sub-menu. n

meters. m



M Del M Lock Skip M Move

cH+/- Page+/- Exit JExit

a. LOCK
Press “4/w” button to select the program and press “GREEN" button to lock the program.

The default password is “0000".
Note: those settings can be adjusted only when the Lock Channel is set to “On”.

b. DELETE
Press “4/w” button to select the program and press “RED” button once to delete the program.

¢. SKIP -
Press “4/w” button to select the program and press the “YELLOW?™ button to skip the
program, and Press “YELLOW?™ button again to cancel the setting.

m
d. SWAP I;E-Q
2y

Press “ 4 /w” button to select the channel and press the “BLUE” button to select, moving the

EN 11



1§ CONNECT TO autd cnannel SCarcn.
menu and press the “ENTER” button to enter
hannel way.

long time. Please be patient!

el-Auto Search

Ext JExit Mo Retum

Search” and press the “ENTER" button to enter

neters and press “start” to start searching.

Search” and press the “ENTER” button
ed parameters.

r12






Audio

When the source is selected as DTV,
“Audio Language” by pressing “AUDIO” b
language™ window is illustrated as follows

Press “4/¥” button to select the “audio langus:

Subtitle
When the source is selected as DTV, users can

(broadcast dependent) by pressing “SUBTITLE

EPG (Electronic Program Guide)

When the source is selected as DTV, users can view EPG by pressing “EPG” button, press different

color buttons to do different operation according to instructions at the bottom.

EN 14
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USB F

Press the “SOURCE” and “ & /¥ "buttons to se

1. Press the “«/»" button and press
“ENTER” button to enter.

1.1 Press the “& /%" button to select drive
disk you want to watch, and press “ENTER”
button to enter.

1.2 Press the “A/¥” and “ENTER”
button to select the file you want to watch in

the file selecting menu, then press “ M1~

Note: These pictures about function are

provided for reference only which will be in
accordance with exact circumstances.

EMN



and press “ENTER™ button to enter the sub-menu :

fellow

2).Press “ 4 /¥” button to select “Timer” -l
menu and press “ENTER” button to enter
the sub-menu, then you can press different .

oz
colored button to do different operation os |
. . . D4
according to instruction at the bottom. s |
(v]
o7 |
DB
o |

EN



3).Press “4A/¥™ button to select “Record |
List” menu and press “ENTER” button to

enter the sub-menu as fellow, you can press
“&/w" and “ MI" button to play or pause

the recorded file.

4).Press & /¥” button to select “Recorder |
Start” menu and press the “ENTER” button
to Start to record.

Note: The U disk may be formatted when recor
U disk

EN 17
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Trouble Shooting

Before consulting service personnel, check the following chart for possible solutions.

PROBLEM

SOLUTION

TV will not turn on

eMake sure the power cord is plugged in.
e The batteries in the remote control may be

Exhausted; replace the batteries.

No picture, no sound

e Check the cable between TV and antenna/ external AV
device.
o Press the power button on the remote.
o Press the SOURCE button the remote, then press the
*“ A /W "button repeatedly to select the TV source.

Poor picture, sound OK

o Check the cable between TV and antenna/ external AV
device.

o Try another channel, the station may have broadcast
difficulties.

¢ Adjust the brightness/contrast in the Video menu. Check

that the unit is set to PAL

Audio noise

eMove any infrared equipment away from the TV.

The TFT LED panel uses a panel consisting of sub pixels which requires sophisticated technology to

produce. However, there may be a small number of bright or dark pixels on the screen. These pixels

will have no impact on the performance of the product.

EN 18

)



If at any time in the future you should need to dispose of this product please
note that: Waste electrical products should not be disposed of with household
waste. Please recycle where facilities exist. Check with your Local Authority
or retailer for recycling advice. (Waste Electrical and Electronic Equipment
Directive)

)
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INSTALACAO

Aviso

Cuidado

Descricio da unidade principal
Controlo remoto

Installation Guide (Guia de instalacéo)
Funcionalidades DTV
Funcionalidades USB

Funcionamento PVR

Resolucio de problemas
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INSTALACAO

(D Coloque a TV na sala de forma a que a luz do sol ndo incida no ecrd. A escuriddo total ou o
reflexo no ecrd de imagem pode provocar lesdes nos olhos. E aconselhado uma luz suave e
indirecta para uma visualizagdo confortavel,

@) Deixe espaco suficiente entre o receptor e a parede para permitir ventilagdo.

(@) Evite locais excessivamente quentes para prevenir danos possiveis na caixa ou falha prematura

de componentes.

@) Nio instale a TV proximo de fontes de calor como um radiador, condutas de ar, luz directa do
sol, ou num local como um apartamento ou area fechada. Ndo cubra as aberturas de ventilagdo
quando usar a TV.

® A luz indicadora ird demorar cerca de 30 segundos a apagar apds o corte de electricidade,
durante este periodo, ndo pode ligar novamente até a luz indicadora apagar. Obrigado pela sua
atengdo!

®

Para evitar que se propague fogo, mantenga velas ou outras chamas
abertas longe deste produto em todos os momentos.

AvViso
CUIDADO
A RISCO DE CHOQUE &

ELECTRICO

CUIDADO: PARA EVITAR O RISCO DE CHOQUE ELECTRICO.

NAO RETIRE A COBERTURA (OU TRASEIRA).

NAO EXISTEM PECAS QUE EXIJAM A ATENCAO DO UTILIZADOR.

PARA EFECTUAR MANUTENCAO RECORRA A PESSOAL QUALIFICADO.

Este simbolo serve para alertar o utilizador a evitar o risco de
choque eléctrico. Ndo desmontar este equipamento a néo ser por
pessoal qualificado.

Este simbolo serve para alertar o utilizador da presenca de
instrugdes importantes de funcionamento e manutengdo na

literatura que acompanha este equipamento.

Este dispositivo € de classe II o aparelho elétrico com duplo
] isolamento que € projetado de tal maneira que nio requer uma
conexdo de seguranca elétrica uma terra.

PT 2 @

)




dado

0

evada no funcionamento deste produto
ara do produto. Para efectuar manutencio recorra a

lo.

)

igo de choques eléctricos ou incéndio, ndo ponha a
| 2 chuva ou humidade, ndo ponha objectos com

no jarras, em cima do aparelho.

0

yjectos nem os insira nas ranhuras ou aberturas da
7isdo. Nunca entorne qualquer tipo de liquido no

1 unidade principal a luz directa do sol e outras
coloque a televisdo perto de outros dispositivos

p.ex, leitores de video, amplificadores de audio.

ras de ventilagdo na parte de tras. A ventilagido é n
falhas das componentes eléctricas. Ndo

trico de alimentagdo por baixo da unidade

m
)s objectos pesados. IM



lado

em cima, nem se apoie, ou empurre de forma
luto ou o seu suporte. Devera ter atengdo com as

lado

aparelho num suporte com rodas, movel ou mesa

cair podera provocar danos sérios a individuos e a

lado

to ndo for usado por um periodo longo de tempo,
ligar o cabo eléctrico CA da tomada CA.

ido

iado neste produto ¢ feito de vidro. Por isso, podera
roduto cair ou aplicado com impacto. Tenha cuidado
sar com o vidro partido no caso de quebra do n

m
134



AVIN

Video and Audio(L/B)i

YPbPr audio input.
@ RF Antenna Input terminal
Connect to equipment -
HDMI Connect to equipment 1
|- USB Insert USB.
CI Slot for Common Inter!

Configuraciao opcional de segui
Ligue o USB a entrada USB no aparelho.

NOTA

® 506 pode ligar no maximo 500 mA de corrente en
e Para garantir que o Disco Rigido Portatil funcio
outra fonte de alimentagdo para o disco. E no u

P1
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e A

D remoto

tdo para ligar e desligara TV.

1 com as teclas 0 - 9.

28 de canal.

:anal anterior e canal actual. Repita a programacio

ne o modo de imagem.

: 0 modo de som.

para ajustar o aspecto da imagem.
o canal anterior e seguinte.

slume,

botdo para desligar ou ligar o som.

:ste botdo para entrar no menu principal para as
justdveis.

para mudar a origem do sinal.

| op¢éo escolhida ou execute a operagio escolhida,
para mostrar a "Lista de canais" no modo TV.

e 0os botdes de seta para selecionar ou

la item no Menu TV.

EXIT: Sair do OSD (Menu do ecrd)

INFO: Pressione o botao para exibir fonte de
corrente e Informacéio do canal.

RED, GREEN, YELLOW, BLUE: Corresponde a fungdes de cores

diferentes.
44 Modo USB: Pressione para Retrocesso Play.

M Modo USB: Pressione para Fast Forward Play.

P Modo USB: Pressione para selecionar o préximo
arquivo ou chepter.

M4 Modo USB: Pressione para selecionar o arquivo anterior
ou chepter.

Ml Modo USB: Pressione para reproduzir / reproducéao
de arquivos Pause.

B Modo USB: Pressione para parar a reprodugéo de arquivos USB.

= Modo TXT: Pressione para chamar botao teletext.Press
novamente para desligar o teletexto.

novamente pressione o botédo para descongelar pagina.

E3Modo TXT: HOLD-prima para congelar pigina de teletexto. M\

PT6 @



Modo TXT: Cancela o teletexto mas ndo venda do modo
presione outra vez o botdo de teletexto para mostrarlo.

|'f-i-\| ' . - .

-KQJ I‘\g/l =3 Modo TXT: Pressione o botao para ligar novamente

lm““EJ fsomo] s SUbpage.Press botao para desligar o Sub-pagina.

. : [Zil’]h‘{odn T‘XTE INDEX-Pressione para chamar Index

I"x ?| [ _}:- I'x .3) pagina principal.

,f’;“\. 2N AN E#Modo TXT: SIZE-Prima para alterar o tamanho do

'\ﬂ'::x" I\?_ -/ (6_-3: teletexto.

@ Modo TXT: Pressione o botdo para exibir informacdes
- @ de teletexto escondida.

_,L_‘ 0 ] (o} SUBTITLE: Modo DTV: Pressione o botédo para exibir
‘ — as legendas disponiveis.

CU, souRce LISTA: Modo TV: Pressione para chamar a Lista de Canais.
a.f\\_f—'—_‘-«)/\_l W : Mudar para a "Lista de Favoritos" do dispositivo do cliente.
|"4 [ .ﬁm}] "| PII' EPG: Entre no guia de programas electrénico.
"\_/3 \:’} _\‘S / (Usado 50 em modelos com funcionalidade DTV)
- < _'___/’ INFO REC: Pressione para iniciar a gravacao do programa
(ExiT) (D) de TV digital em USB.

Para mais informacdes, por favor, verifique chepter "PVR" e "REC".
T.SHIFT: Pressione o botdo para parar o programa DTV actual e
iniciar a gravacio de fundo (Usado 86 em modelos com fungdo DTV)

“ W USB: Pressione para acesso direto ao menu USB-Media.
CC 100 Para mais informacodes, por favor, verifique chepter
L | REFEAT "Multimedia-USB".
=] (=)
SUBTITLE b LIST
=) =0
ALDID
e nllji] [E‘. fl-ﬁ-lFT

)
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Installation Guide (Guia de instalacio)

Se esta ¢ a primeira vez que esta a ligar a TV e ndo had programas na memoria da
mesma, aparece o menu "Installation Guide (Guia de instalagdo)" no ecra.

1. Escolhido Language (Idioma) do OSD

Pressione o0s botdes “A/v” e
“ENTER” para escolher o pais local, ou
pressione em “GREEN" para a pégina
seguinte ¢ “RED” para a pagina anterior.

2. Escolhido Local country (Pais local)
Pressione o0s botdes “A/¥v” e
“ENTER” para escolher o pais local, ou
pressione em “GREEN" para a pégina
seguinte e “RED” para a pagina anterior.

3. Funcionalidade TV AUTO POWER Home e %'
OFF (DESLIGAR TV o
AUTOMATICAMENTE) seleccionada

Pressione os botdes “A/v” ¢ m Pagnaprva @ Pag Sequn
“ENTER” para escolher a duragio até a t .
desligar automaticamente, ou em “GREEN

para a pagina seguinte ou “RED" para a pagin
anterior.

4.Configurar Auto Tipo de Pesquisa

Vocé pode escolher todos os programas
de pesquisa, apenas ATV (TV analégica)
ou programas de DTV (TV Digital).

Por favor seleccione por cima / para baix
botdes do tipo de sinal de recepciao remu
e Imprensa Botao OK-ENTER para confi

Pressione o botao VERMELHO para volt.

no menu anterior.

5. Modo auto search (pesquisa automatic
de canais escolhido

Pressione os botdes “4A/v” ¢ “ENTER”
para escolner o modo de pesqu

automatica de canais. Ou em "RED" par
pagina anterior.

Nota:
1. A imagem providenciada serve apenas |
podera ser diferente.
2. A pesquisa de plataforma demora muito te
P1



PICTURE (IMAGEM)

Pode escolher o tipo de imagem, que melhor corresponde ao seu caso Pressione o botdo
“MENU" para entrar no menu OSD, depois em “4&/¥” e “4/P" para escolher 0 menu“PICTURE
(IMAGEM)”.

Imagem

Modo de Imagem
Brilho

Contraste

Som Nitidez
Cor
Canal :
Tonalidade
Caracteristica Nivel De Cor
Felacao de aspecto
Instala.

Enter Enter Exit "Sair Menu Voltar






CHANNEL (CANAL)

Pressione o botdo "MENU" para entrar no menu OSD. Pressione entiio em “A/w” ¢ “4/p”

para escolher o menu “Channel (Canal)”.

Gestao de Canais
Gestdo favorito

Pais
Som TV Connection
Fesq auto
Canal _
Busea manual digital
Caracteristica Busca manual analagico
LCN OnfOff
Instala.

Emter Enfter

1. Pressione a tecla “4&/¥" para escolher “Channel Management (Gestdo de canais)” e pressione

em “ENTER™ para entrar no sub-menu.

Canal - Geslao de Canals

MNome do programa

ABC TV Canberra
ABC2

ABC TV

ABC DIG Radio
ABC DIG Jazz

£ Egs2c

M Elim, B Bloquear Bl Saltar W Mover

. DELETE (ELIMINAR)

Pressione a tecla “4& /%" para escolher o programa e pressione a tecla “RED” uma vez para

eliminar o programa.

. LOCK (BLOQUEIO)

av  Mover CH+- ‘Page + - Enter Renomeia Exit "Salr Mens oltar |

Pressione a tecla “4/w” para escolher o programa e pressione a tecla “GREEN™ para bloquear

o programa. A palavra-chave padrio ¢ "0000".
Essas configuragdes s6 podem ser ajustadas quando o canal de bloqueio esta
definido para "On".

. SKIP (SALTAR)

Pressione a tecla “4/¥™ para escolher o programa e pressione a tecla “YELLOW?” para
saltar o programa, e pressione novamente a tecla “YELLOW™ novamente para cancelar

a configuracgdo.
PT 11



nal e pressione a tecla "AZUL", para mover o canal

ionar a tecla *“4/w¥”, entdo pressione novamente a

rourite Management (Gestéo de canais favoritos)” e
menu. Pode entdo acrescentar canais a diferentes
GREEN, YELLOW, AZUL". Pode ligar a lista de

ais" e pressione a tecla “ENTER” para entrar no
ao qual esta ligado a pesquisa automatica de canal.
4. Pressione as teclas™ & /¥ " para escolher o n o o ' T
pressione em “ENTER™ para entrar no sub-
automatica de canais.
NOTA: Pesquisa de plataforma demora 1

5. Pressione a tecla “4/w” para escolher “DT
pressione a tecla “ENTER" para entrar no s
pressione em “start (iniciar)” para iniciar a |
NOTA: E apenas usado no modo DTV

6. Pressione a tecla “4&/¥" para escolher “AT
pressione a tecla “ENTER” para entrar no s
relacionados.

NOTA: E apenas usado no modo ATV
PT



:nu OSD. Pressione entdo em “&/¥w” g “4/p"

Exit "Sair Menu Voltar

cionalidades DTYV)



Audio

Quando a origem for escolhida como DTV, o utilizador
pode entrar em "Audio Language (Idioma Audio)" ao pressionar
a tecla "AUDIO". A janela de "audio language (idioma de
audio)" apresenta-se na imagem seguinte.

Pressione a tecla “4&/¥" para escolher 0 menu “audio language
(idioma de audio)”.

Subtitle (Legendas)

Quando a origem for escolhida como DTV, o utilizador pode ver
legendas (dependentes da emissio) ao pressionar a tecla
"SUBTITLE".

EPG (Guia de programa electrénico)

Multi-Audio

¥  Mover




USB Features (Fu

Pressione a “ORIGEM” e as teclas “& /¥ "para

1. Pressione a tecla “4/P" e
pressione na tecla “ENTER” para entrar.

1.1. Pressione a tecla "A/¥" para
escolher a unidade de disco que deseja ver,
depois pressione a tecla "ENTER" para

entrar.

1.2 Pressione a tecla “A/¥” e em
“ENTER" para escolher o ficheiro que
deseja ver no menu de escolha de ficheiros,
depois pressione em “MI1” para reproduzir

imagens.

Nota: Estas imagens sobre as fung¢des sdo

disponibilizadas s6 para referéncia.

PT



1).Fressione a iecla —& /¥~ para escolner 0 menu
“Partition Select (Escolha de parti¢do)” e pressiot
“ENTER” para entrar no sub-menu como se apre:
seguida

2).Pressione em “4&/¥” para escolher o
menu“Timer (Temporizador)” e pressione
em “ENTER” para entrar no sub-menu.
Pode entdo pressionar as diferentes teclas de
cor para efectuar diferentes operagdes de

acordo com as instrugdes no fundo.

B2
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3).Pressione a tecla “4&/¥” para escolher o
menu “Record List (Lista de gravagio)”
pressione em “ENTER” para entrar no
sub-menu como se mostra de seguida, pode
pressionar em “A/w” e “ MI” para

reproduzir ou pausar o ficheiro gravado.

4).Pressione a tecla “4&/¥” para escolher o
menu “Recorder Start (Iniciar gravador)” e
pressione em “ENTER" para Iniciar para

gravar.

Fecord List

Feature - PVRITimeshift

T

¥
imegem — T
S — L
T

Canal

Instala

Nota: O disco U poderi ser formatado durante a gravacio, por favor nio guarde informacbes

importantes no disco U

)
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Resolucao de problemas

Antes de consultar o pessoal qualificado, consulte a tabela seguinte para possiveis solugdes.

PROBLEM SOLUGCAO
e Assegure-se de que o cabo eléctrico esta ligado.
TV nio liga ¢ As pilhas no controlo remoto pode estar

gastas. Substitua as pilhas.

Sem imagem, ou som

e Verifique a ligagdo de entrada de sinal da
antena/dispositivo AVea TV.

# Pressione o botdo Power no controlo remoto.

ePressione a tecla SOURCE do controlo remoto, depois
nas teclas “ &/ V¥ " sucessivamente para escolher a

origem de TV.

Imagem fraca, som OK

e Verifique a ligacdo de entrada de sinal da
antena/dispositivo AVea TV.

eTente outro canal, a estagio podera estar a ter
dificuldades de emissdo.

e Ajuste o brilho/contraste no menu Video. Confirme que a
unidade esta definida para PAL

Ruido de audio

e Afaste todos os equipamentos de infravermelhos da TV.

O painel LED TFT usa um painel que consiste de sub pixeis que precisem tecnologia sofisticada

para produzir. Porém, podera existir um niimero pequeno de pixéis escuros ou claros no ecr. Estes

pixeis irdo ter impacto no desempenho do produto.

Os residuos materiais, como produtos eléctricos, ndo devem ser

despejados juntamente com o lixo domestico. Estes materiais devem
mmmm S€r devolvidos aloja para reciclagem ou eliminagéo. n

De modo a cumprir a norma UNE EN-60335 , informamos que se o

cabo flexivel estiver danificado, pode apenas ser substituido por um m

ticnico autorizado pela NEVIR S.A uma vez que sao necesarias IM

ferramentas especias.
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E CONFORMIDAD

ilidad que el aparato indicado cumple los

YDLED 43” (109,22 cm)
N

;ion del importador: NEVIR, S.A.

1teros, 14

e Empresarial Puerta de Madrid m
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